



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 676/2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o teor do Memorando nº 47/2017, de 13/02/2017;

RESOLVE

Retificar, na Portaria n.º 312, de 01/02/2017, que trata da substituição da função de Pró-reitora, a disposição infra:

Onde se lê: ... “período de 07/02/2017 a 07/04/2017” ...

Leia-se: ... “períodos de 07/02/2017 a 13/02/2017 e de 17/02/2017 a 07/04/2017” ...

Pelotas, 17 de março de 2017.

Miguel Arcanjo Vidinha Baneiro
Pró-reitor de Extensão e Cultura
Reitor em exercício